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و نهادهاي ماليدرس ميان ترم آزمون  بازارها

 تهراندانشگاه مديريتةدانشكددورة دكتري
 ساعت3: زمان حسين عبده تبريزي: مدرس 1392-93سال تحصيلي

به( )سؤال پاسخ دهيد10فقط

 ها كدام است؟ ترين جزء هزينة سرمايه در بانك به چه معناست؟ مهم» هزينة سرمايه«مفهوم.1 سؤال

. را توضيح دهيد» شركت هلدينگ«و» گذاري شركت سرمايه«تفاوت.2 سؤال

گـذاري يا تركيبي از اين دو سهم سرمايهB، سهامAريزي كرده است تا در سهام گذاري برنامه سرمايه.3 سؤال

و9برابرAبازده مورد انتظار. كند Aدرصد %4σ وB،10%اسـت؛ نـرخ بـازده مـورد نظـر سـهم=

B %15σ . است=

آن. الف درو صفر درصـد سـرمايه%25،%50،%75،%100برايpσوpk̂جدولي درست كنيد كه در گـذاري

(درست شده باشدAسهم  xبـراي: راهنمـايي. %75=،pk̂ pو=%9/25 %3/78σ كـه بـراي اسـت؛ درحـالي=

x %50=،pk̂ pو=%9/5 %3/9σ . است=

را قابل را روي نموداري ببريد كه مجموعة سبدهايpσوpk̂شدة خود براي هاي محاسبه ارزش.ب دسترسـي

و مشخص كنيد كه كدام قسمت از اين مجموعه كارا است . نشان دهد

بي.ج چه تفاوتي فرضي نشان دهيد كه سرمايه با استفاده از نمودارهاي مي گذار وAتواند تركيبـي از سـهام گونه

Bرا انتخاب كند .

. صحت گزيدة زير را بررسي كنيد.4 سؤال

اي شـركت اسـت هزينـه (capital componenets)كه متوسط هزينة اجزاي سـرماية هزينة سرمايه، در عين اين«

».است (marginal cost)نهايي

و ماليات.5 سؤال مي (EBIT)چرا معمولاً سود قبل از بهره ؟ چرا اهرم مـالي كنند را مستقل از اهرم مالي فرض
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و ماليات اثر بگذارد؟ ناشي از سطح بالاي وام، در نهايت مي ر سود قبل از بهره  تواندب

مي» بهران پخش«شركت.6 سؤال و شـركت. خواهد بافت سرمايه مناسبي داشته باشد اخيراً به ثبت رسيده است

و 500كل سرمايه شركت. انتشار دهد%16تواند با نرخ مي سهام عادي به نرخ هـر ميليارد ريال است

به 2000سهم  مي. فروش رسيده است ريال به انتظار هاي بافت. برسد%50رود كه نرخ مالياتي شركت

. سرمايه زير محتمل است

سهام عاديسهام ممتازبدهيطرح

130%0%70%

2502020

. بكشيد EBIT_EPSبراي دو بديل، نمودار. الف

بي.ب . ها را تعيين كنيد تفاوتي اين بديل نقطه

بي.ج بي با استفاده از فرمول رياضي . خود نشان دهيدتفاوتي را روي نمودار تفاوتي، نقطه

مي.7 سؤال و چگـونگي اثـر هريـك چهار رويداد متفاوت كه بر قيمت سهام اثر توضـيح را گذارد را نام بـرده

مي. دهيد به رويدادهاي ديگري نيز اشاره كنيد كه از طريق واكنش بـازار توانيد به جز اين چهار مورد

) بيان سه مورد كافي است(بر قيمت سهام اثر بگذارد؟ 

 defensive)و سـهام مـدافع (aggressive stocks)نظر تأثير بازار بر قيمت سهام، سهام مهاجم از نقطه.8 سؤال

stocks) و هركدام معمولاً به چه شركت ميهايي چه سهامي هستند  شوند؟ مربوط

مي.9 سؤال توان با استفاده از سهم شركت الـف چگونه

هـاي دارد، سبدي با ويژگي2كه بتايي برابر با 

 بدره بازار ساخت؟ 

ــهم.10 سؤال ــهBوAدو س و ب ــد ــر بگيري را در نظ

: هاي زير پاسخ دهيد پرسش
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ميچرا به اين سبده. هاي كارا را با خط پررنگ نشان دهيد در نمودار مقابل بدره. الف  گويند؟ا كارا

به.ب  دست آوردن اين سبدها چه اطلاعاتي مورد نياز است؟ براي

و وام اگر امكان وام.ج به دهي را عنوان يك سـرمايه گيري بدون خطر وجود داشته باشد شما گـذار چـه سـبدي

و توضيح دهيد(كنيد؟ انتخاب مي ) با رسم شكل نشان دهيد

مي.د . گذاران سبدهاي متفاوتي را انتخاب كنند؟ توضيح دهيدو ديگر سرمايهشود كه شما چه چيزي باعث

: صورت شفاف پاسخ دهيدبه IRRو NPVبه سؤالات زير در مورد.11 سؤال

مي IRRو NPVدر چه شرايطي. الف  شوند؟ با هم ناسازگار

مي كار نمي IRRدر چه زمان.ب و چرا؟ به چه صورت  توان اين مشكل را حل نمود؟ كند

مي)  volatility cluster(منظور از خوشة تلاطم.12 سؤال شود؟ چـه سري بازدة مالي چيست؟ چگونه محاسبه

؟.ارتباطي با نظرية بازار كارا دارد

بر.13 سؤال مي اي پيشفرض كنيد كه مقـدار با فرض اين. شود بيني بازدة شاخص بورس تهران از مدلي استفاده

ا) Residuals( پسماندهاي و بـد( رسـيده كنندة نـوع اخبارز اين مدل منعكسحاصل باشـد،) خـوب

:نمودار زير را تفسير كنيد

و ريسك  گذاران وجود دارد؟ سرمايهگريزي آيا ارتباطي بين اين نمودار

و بـه پيمـان دادها آتي،اگر بازار كارا باشد، استفاده از اختيار معامله، قرار.14 سؤال اوراق كلـي طـور هـاي آتـي

به. اي است مشتقه براي پوشش ريسك كار بيهوده و سقم اين گزاره را .طور كامل تشريح كنيد صحت
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 closed(گـذاري بـا سـرماية ثابـت نظر از موانع قانوني، چرا تعداد نسبتاً زيادي شركت سرمايه صرف.15 سؤال

end (گذاري مشترك در ايران وجود دارد ولي از صندوق سرمايه)mutual fund(به معناوي واقعـي

 خبري نيست؟ آن


